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Решите задачу и напишите 
ответВ начале года число 

абонентов телефонной 
компании «Север» 

составляло 200 тыс. чел., 
а в конце года их стало 

210 тыс. чел. На сколько 
процентов увеличилось 
за год число абонентов 

этой компании?

За год добавилось 210 − 
200 = 10 тыс. абонентов, 

что составляет 
10 : 200 = 0,05 или 5 %.

 Ответ: 5.
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Решите задачу и напишите 
ответНа счет в банке, доход 

по которому составляет 
15% годовых, внесли 24 
тыс. р. Сколько тысяч 
рублей будет на этом 
счете через год, если 
никаких операций со 

счетом проводиться не 
будет?

Найдем, сколько 
процентов будет через 
год 100%+15%=115% 

Таким образом, через 
год в банке будет 

24000•1,15=27600руб. 
или 27,6 тыс. руб.

 Ответ: 27,6.
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Решите задачу и напишите 
ответКакая сумма (в рублях) 

будет проставлена в 
кассовом чеке, если 

стоимость товара 520 р., 
и покупатель 

оплачивает его по 
дисконтной карте с 5%-

ной скидкой?

Рассчитаем скидку, 
которую получает 

покупатель, оплачивая 
товар по дисконтной карте 

с 5%-ной скидкой: 
520•0,05=26руб. 

Таким образом, итоговая 
цена со скидкой равна: 

520-26=
494руб.

 Ответ: 494.
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Решите задачу и напишите 
ответВ понедельник некоторый 

товар поступил в продажу по 
цене 1000 р. В соответствии с 

принятыми в магазине 
правилами цена товара в 
течение недели остается 

неизменной, а в первый день 
каждой следующей недели 

снижается на 20% от 
предыдущей цены. Сколько 
рублей будет стоить товар на 
двенадцатый день после 
поступления в продажу?

Как известно, в неделе 7 
дней. Значит, 12 день 
выпадает на вторую 
неделю, когда цена 

снижается на 20%, таким 
образом, товар будет 

стоить80%.
Имеем:1000•0,8=800. 

Ответ: 800.
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Решите задачу и напишите 
ответ

Брюки дороже 
рубашки на 20%, а 

пиджак дороже рубашки 
на 44%. На сколько 
процентов пиджак 
дороже брюк?

Если цена рубашки 
равна а, то брюки 

стоят 1,2а, а 
пиджак стоит 1,44а. 

Следовательно, пиджак 
дороже брюк в 1,44:1,2=

1,2 раза. Поэтому пиджак 
стоит на 20% дороже 

брюк.
 Ответ: 20.
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